

我市开展农民工工资支付专项检查

12部门联合行动,确保农民工按时足额拿到工资

记者 秦艳华 通讯员 翁振贤

本报讯 日前,市人力社保局会同公安、住建、交通、水务、市场监管、工会等12部门组成农民工工资清欠专项检查组,对全市用人单位的工资支付情况进行一次专项检查,确保农民工能在春节前按时、足额拿到工资。

据悉,此次专项检查重点是对招用农民工较多的加工制造、建筑、交通、水利工程施工、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业、个体工商户以及政府投资工程建设施工项目、当前已处停产或半停产以及可能发生欠薪逃匿的用人单位,进行工资支付情况专项检查。

此次专项检查分步推进,11月15日至11月30日为宣传及自查自纠阶段,12月1日至春节前为执法检查阶段,主要检查用人单位按照国家关于工资支付有关规定及遵守最低工资规定支付农民

工工资的情况,企业关停倒闭欠薪、经营者拖欠工资逃匿的情况,用人单位与农民工签订劳动合同等遵守劳动保障法律法规的情况等。

专项检查期间,市人力社保局对农民工投诉、举报和检查中发现的欠薪案件,依法从严查处,对无故拖欠或克扣农民工工资数额较大的用人单位按照有关规定向社会公布,对拒不支付劳动报酬涉嫌犯罪的将依法追究刑事责任。

陈美蓉指出,推进高污染燃料锅炉整治工作,是我市实施大气污染防治行动的重要环节,各部门要分工协作,密切配合,对于企业存在的实际推进难题要重点协调解决,加强宣传,营造氛围,加大推进力度,强化督查,严格考核,对锅炉整治工作实行销号管理,要求12月20日之前全面完成锅炉整治工作。

象珠镇扎实有力推进三百竞赛

记者 王导 俞夏冰

本报讯 近日,象珠镇荷沅村至象珠三村段一条长约1000米的主管网建设工程正在施工。记者了解到,这是象珠(唐先)污水处理厂项目主管网部分二标段的收尾工程。随着该标段工程进入最后阶段,污水处理厂一期也将于本月投入试运行。

据了解,象珠镇紧紧围绕重点工程、民生工程、项目推进三个重点,真抓实干,明确攻坚目标,细化攻坚任务,落实攻坚责任,奋力推进三百竞赛活动。

目前,象珠(唐先)污水处理厂主体工程已基本完工,设备安装完成50%;永义公路完成征地32万余平方米,省级中心粮库完成三井头村征地1.4万平方米。前十月,象珠镇浙商回归投入8211万元,完成目标任务105%。

象珠镇还先后投入300万元,编制历史文化名镇三个规划。

此外,象珠镇还完成了历史文化名镇配套建设尖山公园改造一期工程、象珠大道(金牛路)道路硬化工程。工业技改方面,超帅公司完成年产6000万只手持式礼花生产线技改项目,玮盈工贸年产4万榉不锈钢生产线技改项目。

**三百竞赛拼实绩
奋力冲刺全年红**

芝英镇部署小城镇环境综合整治

记者 陈晓苏

本报讯 5日,芝英镇召开小城镇环境综合整治动员会,全镇机关干部、集镇11个村的村两委班子和全体党员以及镇属18个单位负责人参加会议。

会上,该镇提出要抢抓机遇,补短板、改环境、展特色,重塑古镇风貌,打造和美芝英,采取九大行动,争当标杆,治好芝英的农村病、集镇病、城市病,改变村不像村、镇不像镇、城不像城的状况,整顿秩序乱、环境乱、风貌乱的乱象,明确要整治项目化,项目责任化,责任效果化,变刺眼为顺眼再提升为养眼,让古镇重焕新生。

我市淘汰改造高污染燃料锅炉274台

要求本月20日前全面完成整治工作

记者 何悦

本报讯 6日,市委常委、常务副市长陈美蓉率队督查高污染燃料锅炉整治工作。

陈美蓉一行先后来到三星门业、一达研磨、庆大橡胶等地督查高污染燃料锅炉整治工作。从督查情况看,企业主

动整治的积极性明显提高。据悉,今年我市相关部门按照三年任务两年完成的工作目标,扎实推进燃煤锅炉整治工作。截至11月底,全市高污染燃料五炉,累计淘汰改造274台,完成率93.5%。目前,我市已有10个单位完成整治任务,还有7个单位的20台锅炉尚未完成整治。

陈美蓉指出,推进高污染燃料锅炉整治工作,是我市实施大气污染防治行动的重要环节,各部门要分工协作,密切配合,对于企业存在的实际推进难题要重点协调解决,加强宣传,营造氛围,加大推进力度,强化督查,严格考核,对锅炉整治工作实行销号管理,要求12月20日之前全面完成锅炉整治工作。



中职师生职业能力大赛开赛

3日,由金华市教育和金华市教育工会主办的2016年金华市第十届中职师生职业能力大赛在我市职业技术学校开赛。据了解,本次比赛有PLC技术、普通钳工等15个比赛项目,比赛时间将持续至12月9日。共有来自金华各县市11支代表队,逾800名选手参加。

记者 杨成栋 摄

永康慈善救援队成功参与多次救援

受到了我市各界的好评与肯定

记者 王伟建 通讯员 黄雅雯

本报讯 近日,记者从市慈善总会了解到,永康慈善救援队成立短短一个多月时间,就已经参加了多次救援、公益活动,受到了我市各界的好评与肯定。

在成立后第二天,永康慈善救援队就组织参与救援一起货车被困事故。当时,救援队得知一辆货车陷入泥泞路面无法移动需要救援,组织8位队员在15分钟内赶到现场施救。因道路泥泞,勘察过后,队员们将货车上的大米、面粉等10吨货物卸到另外一辆车上后,再

利用附近工厂的工程车进行拖拽,将事故车辆拖出。事后,货车车主对永康慈善救援队队员表示了感谢,工程车驾驶员也深受感动,不仅没有收钱还主动提出加入救援队。

除此之外,永康慈善救援队还先后组织治安保卫、交通保障、寻找失踪老人、无偿献血等公益活动。市慈善总会相关负责人表示,虽然成立时间短,但永康慈善救援队以其饱满的热情、专业的态度、无私奉献的精神得到了有关部门、百姓和受助家属的高度赞赏,并被越来越多人所熟知,更难能可贵的是他们从全国各地到永康务工,把永康当做

了他们的第二故乡,并为这个故乡的人们提供他们力所能及的帮助,为他们的奉献精神点赞。

据了解,永康慈善救援队是由永康市慈善总会新永康人义工分会发起和直接领导,在市公安局的大力支持下成立的独立救援组织,以民间救援、济困、义务参加社会服务,开展慈善公益活动为宗旨,由热心参与救援慈善公益的新老永康人自愿组成,目前有队员50多名(主要是新永康人)。他们主要来自我市各个行业,经过精心挑选和考核,体能、技术均达到一定水平,具有热心奉献精神。

公示

永义公路飞龙山隧道工程于2016年3月9日已完工,相关民工工资于2016年8月31日前已全部发放。如有异议,请拨打以下举报电话:

项目部电话:13967999577
交通局电话:0579-89282031
人社局电话:0579-87101365

永义公路飞龙山隧道工程项目经理部
2016年12月5日

公示

永义公路飞龙山隧道路面工程施工第1标段于2016年9月7日已完工,相关民工工资于2016年9月30日前已全部发放。如有异议,在五个工作日内拨打以下举报电话:

项目部电话:13777530813
交通局电话:0579-89282031
人社局电话:0579-87101365

永义公路飞龙山隧道路面
工程施工第1标段项目经理部
2016年12月6日

注销清算公告

浙江摩趣体育发展有限公司于2016年12月5日经股东会决议,决定终止经营注销公司,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本公司清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。

清算组联系地址:浙江省永康市石柱下里溪村里溪街6弄1号
联系人:胡柳钗
联系电话:18248555955
浙江摩趣体育发展有限公司清算组
2016年12月7日

信息我们提供
机会请您把握

永康日报广告中心

0579-87138766

地址:望春东路88号
(永康日报大楼一楼)